Naturalie skaitli
(Tests)

Skaitlim 349 sekojoSais naturalais skaitlis ir ........ccccceeveveiieiiicceeec e
Skait]u 386 UN 159 STArPIha il c.vecveeveeeeeieerete ettt ettt ettt ere et e enee v v

Ja katru saskaitamo palielina par 7, tad So divu skaitlu summa palielinas par

Macina ir 6 piecu eiro naudas zimes. Cik eiro ir macina? .......cccccceeeveveeeecveceeeenen,
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Taisnstura garums 9cm, bet platums 5cm. Taisnstlra perimetrsir .....cccoceeeveevvenenene.
Izteiksme, kura skaitlis 8 ir mazinatajs un skaitlis 20 mazinamais ir ...........cccccoeuene.

Laivas atrums stavosa udent ir 15km/h. Straumes atrums 2km/h. Laivas atrums
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10. Ja pie lielaka Cetrciparu skait|a pieskaita 3, i€gUSE ......cccevvevvevieviriceceece e



